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3ayem?

OaTtaueHTp Nyrrn. 1000000 npoueccopoB..
BbixogaT u3 ctposa. CKonbko uMeTb B 3anace?

'MnoTte3a nponsonaet nm cobbiTne?
Kputepun BepoATHOCTL oWMOKM 1 n 2 poaa.

OOpaboTka AaHHbIX
Penpe3eHTaTUBHOCTb BbIOOpPKU. ODyUYeHune
HEMPOHHON CeTMW.



3

floenmeT Teopun BEpPOATHOCTEN

* Teopuna BEPOATHOCTEN NMPUMEHAETCA ANS
SABIEHUN, KOTOPbIE HOCAT MaCCOBbIW
XapakTep.

 [lpegmeToM TEOPUN BEPOATHOCTEN
ABNAKTCA MOAENN 3KCNEPUMEHTOB CO
CcllydanHbIM UCXO40M.

* Teopuna BEPOATHOCTEN - MaTeMaTNYeECKad
HayKa, u3y4yarLlas 3aKOHOMEpPHOCTU
CllydanHbIX ABNEHUMN.



cnbiTaHne

* Komnnekc ycnoBmn G — COBOKYMHOCTb
YCNOBUWU NpOBEeOEHUNA SKCNEPUMEHTA

« Kaxxgoe ocyllectBneHne G — peanusauus,
Npu KOTOPOW nccrnegoBartenss MOXeET ObITb
MHTEPECHO CODbITHE
— LiBeT cBeTOoopa B 8-00 B NnoHeAeNbHUK — G
— A, - 3eneHbIV
— A, — KpacHbIV
— A, = XenTbiv



[Ipymepbl cnbiTaHUU

» [logbpacbiBaHue * BknroyeHue enovHom
npaBUbHOW MOHETHI. rmpnaHabl.

* BbIOOp KapTbl N3 KonoAabl * [lokynka notepenHoro
B 36 NNCTOB. bunerta.

 [NopbpacbkiBaHue OBYX  B3atue nspgenuda c
nrpanbHbIX KOCTEW. KOHBeWepa.

« Bbibop aByx nonen Ha « 3avatue pebeHka.
LLaXMaTHOM OOCKe. o dukcauus Kypca eBpo Ha

e BbICTpen no MULLEHN. TEKYLLUUWN OEHb.

* BbIbpaHo

cywecrBuUTesiIbHOE U3
KHUTW.



CobObITnS

 CobbiTUe, KOTOpOoe 0H6sa3aTeNbHO NPOU3ONAET
B pe3y/bTaTe UCMbITaHMA, Ha3biBaeTCA
pocrosepHbim. 2 U

* CobblTHe, KOTOPOE HEe MOXKET NPOU30MNTU B

pe3ynbTaTte UCnbiTaHUA, Ha3blBaeTCA
HeBO3MOXHbim. D V

* Chy4yanHoe cobbiTne, MOXeT NPOU30UTU NN
HE NPOM30NTU B pPe3y/ibTaTe UCMbITaHUA.



BbIHYTb O)XOKepa.

CymMma BbliNaBLLNX Ha
OBYX KOCTSIX OYKOB paBHa
1.

CymMma BbiNaBLUNX Ha
OBYX KOCTSX OYKOB
MeHbLUe 13.

CyuiecTBuUTeEnbHoe
Ha4YMHAETCH C « b»

CyuiecTBuUTeEnbHoe

COLEPXKUT rnacHyto byksy.

[Tprmepbl cOObITUN

BbiHyTa gama nuk.

BbIHYT oyOnb.

Kypc eBpo BbIpOC.

[ MpnaHaoa He CBETUT.
[lonagaHne B BOCbMEPKY.
[lonagaHne B MULLEHD.

CyuiecTBuTeEnbHoe
HaunHaeTcs ¢ OykBbl «O».



InemMeHTapHoe cobblTue

e Peanunsaumsa MOXXeT NpUBOAUTDL K
aneMeHTapHbIM COObITUSM, KOTOPbIE
HepasnoXnMbl U HE MOTYT NOSABIIATLCS
OQHOBPEMEHHO



[Tprmepbl cOObITUN

* 13BnevyeHmne KapTbl U3 e AcTparanbl, MMenu
KonoAbl B 36 NIUCTOB 4yeTblpe rpaHy,

. 5pOCOK LLleCTVIrpaHHOM N3rotTaBinBaJsinCb U3
UrpanbHOM KOCTY NO3BOHOYHbIX KOCTEW

HEKOTOPbIX ’)KUBOTHbLIX
Oblnn He CMMMETPUYHDI.

* Y Haygady BblOpaHHOro
YyesioBeKa crnpalumBsatoT, B
BUCOKOCHOM UIK
HEBMCOKOCHOM roly OH
poaunnca.



\EF CBoMCTBa COBLITMIA

 PABHOBO3MOXXHble (nonsiTne BeposiTHOCTD He

onpep,eneHo!)
— Peanusauun cnmmeTpuyHbI
« COBMeCTHble/HEeCOBMECTHbIE

— MOryT / He MOryT NPOU30OUTU OOAHOBPEMEHHO
 [lonHaga rpynna

— XOTs1 Obl OHO Npon3onaeT
* [lpoTBONONOXHLIE

— [Ba coObITUA, 0Opa3ytoLLne NOSIHYH rpynny



[Tprmepbl cOObITUN

* BbIbOp YyepHOW KapThl, * Ha urpanbHON KOCTH

BbIOOpP KpacHom Bbinano 1,2,3,4,5,6
KapThbl. OYKOB.

* BbIGOp KapThbl C * Ha nrpanbHou Koctu
KapTUHKON, BbIOOP BbIMasno npocToe
KapTbl C YNCIIOM. YKMCIO OYKOB, BbIMano

* BbIOOp YepHOU KapThl, COCTaBHOE HNCNO
BbIOOpP KapThbl C OHKOB.

KapTUHKOMW.



Cny4yaun 1 cobbITUA

* [TonHasa rpynna anemMmeHTapHbIX
PABHOBO3MOXHbIX COObITUI — Cry4au

« Cniyyan, LaHc

* [lpocTpaHCcTBO Cny4yaes

— B KaXXOOM UCNbITaHUN HENPEMEHHO
peann3yeTca OguH crnyyau

— N HX KaKoWu apyrou cnyyaun He peanmayeTtcd

— cobbITNE MOXET pacCMaTpmBaTbCH, KaK
NOAMHOXECTBO MNPOCTPaHCTBA CJly4HaeB



[Tpmepbl criyyaes

* Ha nrpanbHou Koctu * BboinageHue opna,

BbIlaJiO0 KOHKPETHOE BbilNaEeHNE PELLUKMN.
YNCJ10 OYKOB.

* BbIOOP KOHKPETHOM
KapThbl.

14



””F{naccmquKaﬂ cxema pacyeta
p e BEPOATHOCTH

* [lpocTpaHcTBO N crny4yaeB
« CobbiTnio A briaronpusaTHel M cny4aes
* BeposTHocTb cobbiTnda A, P(A) paBHa




“ HeI'IOCpe,EI,CTBeHHbII/I NnoacHeT
ety BEPOATHOCTEN

* Ha nonke c cny4yanHom nopsaake
paccTtaBneHbl 40 kHUr. Cpean HUX
TpexTtoMHUK A. C. IywknHa. Hantu
BEPOATHOCTb TOrO, YTO 3TN TOMA CTOAT B
nopsake Bo3pactaHna HOMEpPOB.

N=31=1*2*3=6
M=1
P=1/6



* [logcyeT KonmyecTBa criy4yaet
« CBONCTBO CIOXeHud

— [lycTb HEKOTOPbLIN OBGBLEKT A MOXHO BblIOpaTb n pasfiMyHbIMM CTIOCODaMU,
a apyrom o6LEKT B MOXHO BblIOpaTb m criocobamu. Toraa cywecTByeT
n+m crnoco6oB BbIbpaTh MO0 0O6BLEKT A, MO0 0OBLEKT B.

— CBOWUCTBO YMHOXEHU4A

— [lycTb 06BbEKT A MOXHO BbIBpaTh n cnocobamm 1 NOCre Kaxaoro Takoro
BblIOOpa 006BbEKT B MOXHO BbIOpaTh m cnocobamu. Toraa BbI6op napbl
(A,B) MOXXHO OCYLLIECTBUTb n*m criocobamm.

#A 2B --C D

TB cemuHap 1 17



[Tpumep

* BbpolueHbl Tpu nrpanbHble KOCTU. HanuTu KonmyecTBo
cneayroumx cobbITUI: a) Ha KaXXaou 13 BbiNaBLUKNX
rpaHen NosiIBUTCA NATb OYKOB; 6) Ha BCEX BbINaBLUMX
rpaHAX NnosaBUTCA OAMHAKOBOE YNCNO OYKOB.

— a) 1, ognH pas Ha nepBoOW, OANH pa3 Ha BTOPOW, OAMH pa3 Ha
TpeTbeun
1*1*1=1

— 0)6,00uMH pa3 1, oamH pa32 nT.4g., 1+1+1+1+1+1=6
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?%oquaHMﬂ C NOBTOPEHUSIMU
N3 mHOXecTBa E={e . en), coaep’kallero n anemMeHToB, NPon3BO4UTCA
BblIOOp k anemeHTOB

[ToBTOp®I
MNopsagoeems
CyLLeCTBEHEH

k Hynen, n-1
eanHuua

20



KombuHaTtopHasa moaens ypH

Packnagka wapoB no ypHaMm n — YpH U k-

LLIapoB

LLIapbl pa3Hble

LHapbl OANHaAKOBbIE

YpHbI pa3Hble MHOTO

k k k k
LLIapOoB —_— —
An =N Cn _Cn+k—l
YpHbI pa3Hblie oguH Lwap ' |
n>=k Ak — - k -

TB cemuHap 1




?«% [eomeTpUUecKue
Ry BEpPOSITHOCTHU

OnpencneHue. Teomempuueckoii eeposmuocmorto cobbimus

A Hasvieaemca omuouwenue mepsl obaacmu, 6aazonpusmemeyioweli no-
AereHuto cobbimua A, Kk mepe eceli obnacmu, T.€.

mes g
P(A) T mesG

TB cemunap 1 22
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HBa muua — A v B ycIOBUINCH BCTPETUTHCS B

OIIpeNIeJICHHOM MecTe, AOTOBOPUBLUUCH TOJIBKO O TOM, YTO KaXJbiii
ABJSIETCA Tyna B JIIOO0M MOMeHT BpeMeHU mexnay 11 v 12 4y u xnet B
TeueHue 30 muH. Eciim mapTHep K 2TOMy BpeMeHU ellle He TpUIle
WJIN yXX€ yCTiesl NOKUHYTh YCTAHOBJIEHHOE MECTO, BCTpeYd HE COCTO-
utcsi. Haiit BeposiTHOCTBh TOTO, UTO BCTpeua COCTOMTCS.

PeweHue O6GO3HaYMM MOMEHTH NPUXOAA B OTpEACICHHOE
MecTo JiMil A ¥ B COOTBETCTBEHHO 4Yepe3 x U y. B npsmoyronbHoit
cucTteMe KoopauHat Oxy Bo3bMeM 3a Hayajo otrcyeta 11 4, a 3a equ-
HuLy usMepeHust — 1 4. Ilo yenoBuio 0 < x <1, 0 < y < 1. O1um
HCPaBCHCTBAM YIOBJIETBOPAIOT KOOPAWHATHI JIIOGOPI TOUKHM, MpHHAL-
nexautet kBaapary OKLM co ctopoHoit, pasHoit 1 (puc. 1.2). CoGbi-
THe € — BCTpeya [ByX JIMI— TPOU3OMIET, €CIM Pa3sHOCTh MEXIY X U y
He npep3oiiner 0,5 u (1o abcomoTHOM BeymumHe), T.€. | y — x| <0,5.

Periienye nocnelHero HepaBeHCTBa ecth nosioca x—0,5 < y < x+0.5,
KOTOpast BHYTPM KBaapara Ha pUC. MIPEICTABIISIET 3alITPUXOBaH-
Hy10 obnacte g. Ilo popmye

2
P(C)= gg :1—2(0,3) 05" _ 75
G 1

TaK Kak TUIOHIaIb 00JIacTH g paBHA IUIOHIAAM KBanpata G 6e3 CyMMBI
TJIOLLA/ICH IBYX YIVIOBBIX TPEyrojbHUKOB.

TB cemuHap 1
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COObITUN

— B KaXKAOM UCMNbITAHUN HENPEMEHHO
peanusyetcsi o4HO aneMeHTapHoe cobbiTne

— W HW KaKoe Jpyroe anemeHTapHoe cobbiTne He
peanuayetcs

— CODObITME MOXET paccMaTpmBaTbCH, Kak
NOAMHOXECTBO NPOCTPAHCTBA 3N1EMEHTAPHbIX
CcoObITUN



Anredbpa cobbiTnn(1)

e Cymmon A+B, obbegnHeHmem A U B, cobbitnm An B
Ha3bIBaeTCcsl CObbITME, COCTOSILLEE B TOM, YTO NPOM3OLLIIO
nmbo A, nnbo B, nnbo oba cobbiTnsa ogHoBpeMEHHO. A U
B eCcTb MHOXXECTBO, coaepKallee Kak arieMeHTapHble
ncxoabl, Bxogdauwine B A, Tak U arieMeHTapHble NCXOabl,
BxoasaLine B B.

 MponssepneHunem A1*A2, AB, nepecevennem A N B,
cobbIiTn A 1 B Ha3sbiBaeTcHa cobbiTUe, COCTOALLEE B TOM,
4yTO NpomnsoLsinm oda cobbiTna A n B ogHoBpemMeHHo. A N
B ecTb MHOXECTBO, coAep Kallee arieMeHTapHbIe
ncxoasl, BXogswine ogHoBpeMeHHO B A 1 B B.



Anre6pa cobbITuin(2)

* MpoTnBONONOXHbLIM (MM AONONHUTENIbHBIM) K COBbITUIO A
Ha3blBaeTcsA cobbiTve A, cocTosLlee B TOM, YTO cobbiTHe A B
pe3ynbraTe SKCNnepumeHTa He npousowno. MMHave rosops,
eCTb MHOMEeCTBO, coAeprKallee 31eMeHTapPHbIe UCX0oabl, He
BxoaAauwme s A. A u A HecoBMECTHbI U COCTaBAAIOT NOTHYIO
rpynny.

 Pa3HocTblo A-B cobbiTnin A n B Ha3biBaeTca cobbiTue,
cocTosulee B TOM, YTO NPomn30Lwno cobbiTne A, HO He
npomnsowno B. A-B ecTb MHOXeCTBO, coaepKallee
3/1eMeHTapHble ncxoabl, BxoaAauime B A, Ho He BxogAwme B B.

e A-B=A*B

26



[Hnarpammbl BeHHa

D|C@ [@®@ ][]
mn@ao

7 I B-AE B-A 371

0O BRI 060

AB A+ B A(B+O)y=AB+AC A+BCH (A+8)(A+Q
ﬂ) K) ) M)




[ TpMmepbl onepauunm

« A1 -1-MNpOBOOUT TOK =
* A2 —2-M NpOBOAUT TOK

e A1+A2

L
_\“*-AZ *——¥7

 A1*A2

] ]

B1 — BbiGpaHa KapTa C
KapTUHKOW

B2 — BblbpaH TY3.
B1-B2

C —yepHaAa KaprTa.

C - KpacHaAa KapTa.

28



* PacnpenenntenbHbIN
3aKOH
A*(B+C)=A*B+A*C
A+B*C=(A+B)*(A+C)

* [lepecTaHOBOYHbIV
3aKOH
A+B=B+A A*B=B*A

e 3aKOH NMornoLweHus
A*A=A A+A=A

3aKOHbI

* 3aKoHbl ae MopraHa
A+B=AxB
A *B = A+B

29



A*(B+C)=A*B+A*C
BbIBO/




[Tpumep

Al - 1-v npoBoAUT TOK A2 — 2-1 NnpoBOAUT
TOK A3 — 3-U NpOBOAMUT TOK

A — uenb NpPoBOAMUT TOK
A - uenb He NPOBOAMUT TOK

Al [— A2

]

A3

A3
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A=A1*A2*A3 -
A=A1+A2+A3 =A1+A2+ A3
2

A=A1*(A2+A3)

A=A1+A2*A3

32



{ &+ AKCMOMaTUYEeCKU NOAXOA,
“le K onpeaeneHnto BEpPOATHOCTH

* BeposATHOCTb NMtoO6Oro cobbITHS
HeoTpuLaTenbHa:
P(A)=0

* BeposiTHOCTb JOCTOBEPHOrO COObITUS paBHa 1
P(U)=1

* BEpoATHOCTb CyMMbl HECOBMECTHbIX CODbITUN
paBHa CyMMe BEPOSATHOCTEN 3TUX COOLITUN, T.€.
ecnu AiAJ.:V (i%j), TO
P(A+A+...+A )= P(A )+P(A )+...+P(A )



N %
= =
z =
% $ eopemMvbl
% 3
% &
6'/, ,\‘\\

= P(A)=1-P(A) BEpOATHOCTb NPOTUBOMOONKHOIO
cobbITuA

* P(V)=0 BepoATHOCTb HEBO3MOKHOIO CObbITMA
e 0<P(A)<1 BeposaTHOCTb Nt0oboro cobbiTUA
 P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB)

34



NET; [lokasaTenbCcTBO
*« P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB)
A = AB + AB B = AB + AB
A+ B=AB+ AB + AB
HeCoBMeCTHbI

P(A + B) = P(AB) + P(AB) + P(AB)

P(A) = P(AB) + P(AB)

P(AB) = P(A) — P(AB)

P(B) = P(AB) + P(AB)

P(AB) = P(B) — P(AB)

P(A + B) = P(B) — P(AB) + P(A) — P(AB) + P(AB)

* P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB)

35
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YcrnoBHas BEPOATHOCTb

* YCNTOBHOMN BEPOSATHOCTbIO CODLITUA A, NpU
YCIT0BUMN, YTO NPOM3OLLSIO cobbiTnE B,

Ha3bIBaeTCHd YACI10

P(A/B) =

P(AB)

P(B)

36
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* B ypHe 3 6enbix 3 YepHbIX
lwapa. Hantu
BEPOATHOCTb
nocrnenoBaTeNibHOrro
NOABMEHNA YepHOro (A) u
bernoro (B) wapos..

a) P(B/A)=3/5

0) P(B/A)=P(AB)/P(A)
P(A)=3/6
P(AB)=(3*3)/(6*5)=3/10
P(B/A)=(3/10)/(3/6)=3/5

37



He3aBMCUMOCTb COObITUN

 P(AB)=P(A)P(B/A) ¢ ,

ansi nponssonbHbix AL~ MDOBONTTOK AL= A mposogum
CoObITUK y

. P(AB)=P(AJP)B) ansi K33 nposogur g
HEe3aBNCUMbIX

cobbITUK

A= 1enb noBOgHTTOK
PO FARAE R mosogmro




 P(A)=0,7; P(B)=0,2;
P(AB)=0,14
HESABCUMBbI

« P(A)=0,7; P(B)=0,05;
P(A+B)=0,75
A n B 3aBucUMBbI?
P(A)+P(B)=0,75
3ABNCUMbI

A-ATAD*A3

—

[Tpmepbl

A=Al A2eAd = AT +AD4A3

)
AALALAY

baphghRel 2

HEe3aBUCUMDI

COBMECTHHbI

HECOBMECTHDbI

39



[lpumepbl

\\\\\\\\\ ...................... o T R /1 Y
WWWW P(B\A) 0.4
WWWW |
R P(A) «P(B)  P(AB)

o 7
. _ S
Y 0,24 0,14

|

P(A\ B) 0,2

b P(A) %P(B)  P(AB)
I, 0.12 014
I 1 PBA 08
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* P(AiAj)=P(Ai)P(Aj), 1<i<j<n
P(AA ...A )=P(A )P(A)... P(A )



[Tpumep bepHLITENHA

* TeTpasgp.
[ paHW: KpacHas, 3eneHasd, CUHAA U
TpeXLBETHaA

A - BblNageHne rpaHu, cogepxallen
KpacHbIn, B — 3eneHbin, C — CUHUA
P(A)=P(B)=P(C)=0,5; P(A/B)=0,5; P
(B/C)=0,5 ...

P(ABC)=0,25; P(A)P(B)P(C)=0,1.
nonapHas He3aBUCUMOCTb €CTb,
B COBOKYMHOCTW 3aBUCUMBI




Teopema YMHOXeHUS
BEPOATHOCTEN

* P(AA,...A )=P(A)P(A/A)P(A/AA)..P(A /AA .. A )

« [lokazaTtenbCTBO (N0 MHOYKLNN)

* 1) P(A,A)=P(A )P(A /A.)

* 2)[lyctb

P(AA,...A_)=P(A)P(A/A)P(A/AA)..P(A /AA .. A )
3) [Myctb B=A A,...A__,TOorga P(A A,...A )=

P(BA )=P(B)P(A /B)=

= P(A,)P(A/A)P(A/AA)..P(A /AA .. A )




s BepoAaTHOCTM nopaxKeHunun uenu

nepBbIM CTpenkom paBHaP(A)=
0,8, sBTopbim P(B)=0,6. Hantu
BEPOATHOCTU CNeAyoLLUX
cobbiTnii: a) C -uenb nopakeHa
AByMs nonagaHuamum; 6) D -uenb
He nopakeHa.

C=AB P(C)=P(A)P(B)=0,48
HEe3aBUCUMBbI

D=A+B =A *B P(
0,08

*E):

[Tpmepbl

« CtyneHT 3Haet 20
BOMNPOCOB 13 25-Tn. Hantu
BEPOATHOCTb TOrO, 4YTO
CTYOEHT 3HaeT
npeanoXeHHble emy
9K3aMeHaTopOM TpU
BOMnpoca.

« P=(20/25)*(19/24)*(18/23)
=0,496

44



Teopema
CNOXEHUSA BEPOATHOCTEN

 P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB) 4NS COBMECTHbIX
« P(A+B)=P(A)+P(B) 4N HE COBMECTHbIX

» [ina He3aBNCUMBbIX, a criegoBaTeribHO
COBMECTHbIX
P(A+B)=P(A)+P(B)-P(A)P(B)



@wznm,, »
&

i% Teopema crioxxeHust BEpoOATHOCTEN
%, [loka3aTenbCcTBO

 P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB)
A + B = AB + AB + AB HecoBmecCTHb!

P(A + B) = P(AB) + P(AB) + P(AB)

A = AB + AB P(A) = P(AB) + P(AB)

P(AB) = P(A) — P(AB)

B = AB + AB P(B) = P(AB) + P(AB)

P(AB) = P(B) — P(AB)

P(A + B) = P(B) — P(AB) + P(A) — P(AB) + P(AB)
* P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB)

46
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* BepoATHOCTU Nopa*KeHuwu

Lenn NepBbiM CTPE/IKOM
pasHaP(A)= 0,8, BTopbim
P(B)=0,6. Hantu
BEPOATHOCTU CNeAYIOLLEro
cobbiTmA: E -uenb noparkeHa
OAHWUM NonagaHuem.

E = AB+AB HecoBMeCTHb!
P(E)= 0,8*0,4+0,2*0,6=0,44

[Tpmepbl

Tpy¥ NamMnoykn coeanHeHbI B
Lenb.

BepositTHOCTb TOrO, 4TO OHA
(ntobas) namno4ka neperopuT,
eCcnn HanpsXxeHmne B CeTu
NPEBLICUT HOMUHAIBHOE,
paBHa 0,6. HanTtn BEpOATHOCTb
TOro, YTO NP NOBbLILLEHHOM
HanpskKeHUM ToKa B Lienn He
byner.

P=1-(1-PMD)(1-P@P®)=
1-(1-0,6)(1-0,6*0,6)=0,744
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dopmyna

NOJTHON BEPOATHOCTU

 Tunotesbl H, 1<i<n, HH=V, > H; = U

* P(A)=X{L{ P(H;) P(A/H;)

U

&P

Hi
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[Tpmepbl

« Coo0OLuieHne MOXHO nepeaaTb MMCbMOM, MO TENEJOHY U
No gpakcy C 04MHaAKOBOW BEPOATHOCTLIO. BEpOoATHOCTb
TOro, YTO COODLLEHME OOUAET A0 nonyyvaTtens B KaXgom
N3 NepevYnCrieHHbIX BO3MOXXHOCTEN COOTBETCTBEHHO
paBHbl 0.7, 0.6 1 0.9. KakoBa BEPOATHOCTb MOSTy4YeHUS

coobLeHuna?
1/3 0,7 0,2333
1/3 0,6 0,2000
1/3 0,9 0,3000

0,7333



 Tunotesbl H, 1<isn, HH=V, > H; = U

AH.=AH
P(AH.)=P(AH)
P(A)P(H,/A)=P(H,)P(A/H))

P(Hi)P(A/Hi)
" P(H)P(A/H;)

P(Hi/A)=Z

P(H) npo onbiTa
P(H./A) nocne onbiTa, cobbiTE A Npon30LWIO0

Teopema baneca
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[Tpmepbl

« Coo0OLuieHne MOXHO nepeaaTb MMCbMOM, MO TENEJOHY U
No gpakcy C 04MHaAKOBOW BEPOATHOCTLIO. BEpOoATHOCTb
TOro, YTO COODLLEHME OOUAET A0 nonyyvaTtens B KaXgom
N3 nepedmncrieHHbIX BO3MOXXHOCTEN COOTBETCTBEHHO
paBHbl 0.7, 0.6 1 0.9. CoobLieHne agpecaTom NonyyeHo,
KakoBa BEPOSATHOCTb, YTO OHO NepenaHo no dpakcy?

1/3 0,7 0,2333

1/3 0,6 0,2000

1/3 0,9 0,3000 0,409
0,7333



Bonpockl K nekuunmn

* [1lpuBeanTe NpumMmepbl 4OCTOBEPHOIO,
HEBO3MOXHOIO N CIly4YamHOro coobITUi

* Yemy paBHa cymma cobbitnm U+V?

* Uemy paBHO npounsBeneHne cobbitnm UV? Y10
Ha3blBaeTCs YCNOBHOWN BEPOATHOCTLHO?

 Hannwnte dpopmyny yMHOXEHNA BEPOATHOCTEN

« Kak Ha gnarpamme BeHHa npeacraBnseTcs
cymMmma cobbITnmn?

* U+V=?
* ABnAaroTCA N rMNoTE3bl HE3aBUCUMbIMU B
Teopeme baveca?




